

Hasičský záchranný sbor Královéhradeckého kraje

nábřeží U Přívozu 122, 500 03 Hradec Králové

Zásahy hasičů Královéhradeckého kraje ze dne 13. března 2013

Územní odbor Hradec Králové

Hradečtí profesionální hasiči ze stanice Pražská a dobrovolní hasiči z Nového Města byli krátce před jednou hodinou v noci přivoláni k zakouřené kotelně v rodinném domě v Kratonohách. Po příjezdu na místo a provedeném průzkumu bylo zjištěno, že k zakouření došlo v důsledku ucpání komínového tělesa. Hasiči odvětrali celý prostor kotelny, vyčistili kotel, který zároveň odstavili z provozu.

Hradečtí hasiči z centrální stanice otvírali dveře bytu v Labské kotlině v Hradci Králové, kde si jeho uživatelka zabouchla léky.

K dopravní nehodě osobního vozidla vyjeli včera před polednem profesionální hasiči z Hradce Králové a dobrovolní hasiči z Třebechovic pod Orebem do ulice Tyršova v Třebechovicích pod Orebem. Nehoda osobního auta Peugeot 206 se obešla bez zranění.

Územní odbor Rychnov nad Kněžnou

Jednotky HZS Královéhradeckého kraje – územního odboru Rychnov nad Kněžnou nezasahovaly u žádné události.

Územní odbor Náchod

Náchodští profesionální hasiči vyjeli k otevření dveří domu v ulici K Letišti ve Velkém Poříčí.

Územní odbor Trutnov

Dvě jednotky profesionálních hasičů z Vrchlabí a Trutnova vyjely včera ráno k nehodě osobního vozidla v obci Dolní Branná. Auto skončilo po nehodě na boku ve vodoteči. Jedna osoba byla zraněna a převezena záchrannou službou do nemocnice. Hasiči pomocí automobilového jeřábu vytáhli vozidlo zpět na vozovku. Příčiny nehody šetří Policie ČR.

Hasiči HZS podniku Správy železniční dopravní cesty Nymburk prořezávali větve v profilu železniční trati v Malých Svatoňovicích.

Královédvorští profesionální hasiči a dobrovolní hasiči z Hajnice (stáž u hasičů na stanici ve Dvoře Králové nad Labem) vyjeli před osmou hodinou ráno k otevření dveří bytu v ulici Josefa Židka ve Dvoře Králové nad Labem. Hasiči pomocí speciálního náradí otevřeli dveře bytu, ve kterém se nacházela žena se zdravotními problémy. Tu si převzala do péče záchranná služba a hasiči se vrátili zpět na základnu.

Obě jednotky ze Dvora Králové nad Labem a Hajnice vyjely před jedenáctou hodinou dopoledne k otevření dveří bytu v ulici 5. května ve Dvoře Králové nad Labem, ve

kterém zůstaly dvě malé děti. Dveře od bytu se podařilo otevřít ještě před příjezdem hasičů. Ti nezasahovali a vrátili se zpět na základnu.

Územní odbor Jičín

Profesionální hasiči z Nové Paky vyjeli k otevření dveří rodinného domu v Kumburském Újezdu, ve kterém se několik dní svítilo a majitel nevycházel ven. Hasiči se do domu dostali oknem a uvnitř našli muže bez známek života.

por. Bc. Martina Žahourková
tisková mluvčí
HZS Královéhradeckého kraje